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ATA 
CONSELHO FISCAL 

Ata da 567ª Reunião Ordinária do CONSELHO 

FISCAL da Codevasf, realizada em 28 de novembro 

de 2025, às 9:00 horas. 

Às nove horas do dia vinte e oito de novembro de dois mil e vinte e cinco, na sala 407 do 

Edifício Deputado Manoel Novaes, localizado no SGAN/Norte – Quadra 601, Conjunto “I”, 

Brasília-DF, realizou-se a 567ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da Companhia de 

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba – Codevasf, empresa pública, 

constituída sob a forma de sociedade anônima, CNPJ 00.399.857/0001-26, NIRE (SEDE) 53 5 

0000031-3, sob a presidência de Valder Ribeiro de Moura, representante do Ministério da 

Integração e do Desenvolvimento Regional. Participaram por videoconferência os conselheiros 

Daniel Alex Fortunato, representante do Ministério da Integração e do Desenvolvimento 

Regional; e Carlos Renato do Amaral Portilho, representante da Secretaria do Tesouro 

Nacional. 

I – EXPEDIENTE 

Abertura 

II – ORDEM DO DIA: 

a) Gerência de Contabilidade - AE/GCB - Certidões de Regularidade Fiscal (itens 7.1 a 7.4 do 

plano de trabalho):  

- Certidão Positiva com Efeitos de Negativa de Débitos Relativos aos Tributos Federais e à 

Dívida Ativa da União 

- Certificado de Regularidade do FGTS – CRF 

- Consulta CADIN 

- Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas 

- Certidão Positiva de Débitos – GDF 

Participação da Gerência de Contabilidade para prestar esclarecimentos sobre as providências e 

previsão de regularização das pendências de IPVA. 

O Colegiado tomou conhecimento das certidões apresentadas e os esclarecimentos prestados 

sobre as providências e previsão de regularização das pendências de IPVA com a participação 

da Gerente de Contabilidade, Julianna Baía e do Gerente Substituto Bruno Borges. O 

Colegiado solicitou para a próxima reunião que a área responsável pelas doações apresente 

um relatório pós notificação, indicando, também, como é feita a transferência dos veículos aos 

beneficiados. 

b) Execução Global e do Orçamento – 3º trimestre de 2025 (item 5.1 do plano de trabalho). 

O Colegiado analisou a Execução Global e do Orçamento – 3º trimestre de 2025 com a 

participação do Gerente de Gestão Orçamentária, João Carlos Rebouças Lacerda e Denise 

Estela Rezende Oliveira. O Colegiado questionou sobre o Saldo da Dotação das Despesas 

Correntes no Balanço, especificamente no item Outras Despesas Correntes e os representantes 

da área de Gestão Orçamentária informaram que irão levantar a informação para 

apresentação na próxima reunião do Confis. 

c) CI nº 441/2025-Consad/AUD - Relatório de Auditoria nº 07/2025. 

O Colegiado tomou conhecimento do Relatório com a participação do Chefe da Secretária de 

Licitações e Contratos, Renato Isacksson. O Colegiado solicitou que a Presidência da 
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Codevasf informe, para a próxima reunião, quais providências foram adotadas em relação ao 

relatório nº 07/2025 de Auditoria. 

d) CI nº 478/2025-Consad/AUD - Relatório de Auditoria nº 08/2025. 

O Colegiado tomou conhecimento do Relatório e solicitou a inclusão no Plano de Trabalho de 

2026, no mês de fevereiro ou março, a atualização do Relatório de Auditoria nº 08/2025. 

e) CI nº 486/2025-Consad/AUD - Relatório de Acompanhamento de Auditoria Interna – 

Consad/AUD – 3º Trimestre de 2025 (item 6.4 do plano de trabalho). 

O Colegiado tomou conhecimento do Relatório.  

f) Participação da Assessoria Jurídica e Gerência de Contabilidade para tratar do assunto 

barragens. 

O Colegiado tomou conhecimento das informações, com a participação da Gerente de 

Contabilidade, Julianna Baía e do Gerente Substituto Bruno Borges, e do Assessor Jurídico 

Alan Sales. O Confis solicitou, para a próxima reunião, que a área responsável pela segurança 

de barragens apresente um plano de mitigação e medidas preventivas. 

g) Atendimento às recomendações de melhoria dos controles internos emitidas pela Auditoria 

Independente (item 6.2 do plano de trabalho). 

O Colegiado tomou conhecimento das informações com a participação da Gerente de 

Contabilidade, Julianna Baía e Bruno Borges. 

h) Ata da 182ª reunião do Comitê de Auditoria Estatutário (item 6.7 do plano de trabalho). 

O Colegiado tomou conhecimento da ata do Coaud. 

i) Atas das reuniões da Diretoria Executiva realizadas no mês de outubro de 2025 (item 3.1 e 

3.4 do plano de trabalho). 

O Colegiado tomou conhecimento das atas da Diretoria Executiva. 

j) Atas das 374ª e 375ª reuniões do Conselho de Administração (item 3.2 do plano de 

trabalho). 

O Colegiado tomou conhecimento das atas do Consad. 

k) Caderno de Pendências. 

O Colegiado segue acompanhando. 

 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão. Eu, Maria Antonia de Oliveira, Secretária 

Substituta, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim, pelo 

Presidente e conselheiros. 

 

 

 

Maria Antonia de Oliveira                           Valder Ribeiro de Moura 

                           Secretária Substituta                                          Presidente 
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                Carlos Renato do Amaral Portilho                         Daniel Alex Fortunato            

                                   Conselheiro                                                  Conselheiro                     
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